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平成２６年度第１回宇都宮市民大学運営協議会議事録 

 

１ 開催日時  平成２６年４月２３日（水） 午前１０時３０分～１１時３０分 

２ 開催場所  人材かがやきセンター 研修室（中央生涯学習センター５階） 

３ 出 席 者  委員   ９名（別紙参照） 

        事務局  ９名（生涯学習課） 

         吉澤課長補佐，高栖係長，櫻井総括主査，髙田社会教育主事， 

藤田社会教育主事，鈴木主任，田邉主事，鈴木地域教育指導員， 

新井地域教育指導員 

４ 公開・非公開の別  公開 

５ 傍 聴 人      ０人 

６ 会議次第 

  ⑴ 開 会 

  ⑵ 挨 拶 

  ⑶ 議 題 

    ① 平成２５年度宇都宮市民大学事業報告について 

    ② 平成２５年度宇都宮市民大学収支決算について 

    ③ 平成２６年度宇都宮市民大学事業計画について 

    ④ 平成２６年度宇都宮市民大学収支予算について 

  ⑷ その他 

  ⑸ 閉 会 

７ 会議資料  別添資料参考 

８ 議事の経過 

 ⑴ 開 会 

    事務局）… それでは，ただいまより，平成２６年度第１回宇都宮市民大学運営

協議会を開会いたします。 

まず，定足数についてご報告申し上げます。本日の出席委員は，９

名となっており，小針委員からは，本日欠席の連絡をいただいており

ます。出席委員は半数を超えておりますので，宇都宮市民大学運営協

議会運営要領第６条第２項の規定を満たしており，本日の会議は成立

しておりますことを，ご報告いたします。 

 

 

 ⑵ 挨 拶 

竹澤会長 ⇒ 今日は，第１回目の運営協議会ということで，どうぞよろしくお願

いします。 
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市民大学についても，着々と準備が進んでおりまして，エレベータ

ー内に貼ってある募集に関する掲示物を見たところ，６講座のうち既

に４講座が満員御礼となっておりました。非常に順調に進んでいるよ

うで，今後が楽しみなところです。 

今日の議題は，平成２５年度宇都宮市民大学事業報告・収支決算に

ついてと平成２６年度宇都宮市民大学事業計画・収支予算です。どう

ぞ忌憚のない御意見を聞かせていただきたいと思います。 

 

 

⑶ 議 題 

  事務局）… 議題に入りたいと存じますが，宇都宮市民大学運営協議会運営要領

第５条第２項の規定により，会長が議事を進行することとなっており

ますので，竹澤会長，よろしくお願いいたします。 

 

   竹澤会長 ⇒ それでは，議事を進めて参りたいと存じますが，スムーズな議事進

行ができますよう，委員の皆様の御協力をお願いいたします。 

          まず，議題⑴の平成２５年度宇都宮市民大学事業報告についてと，

⑵の平成２５年度宇都宮市民大学収支決算については，関連がありま

すので，一括して，事務局から説明をお願いします。 

 

① 平成２５年度宇都宮市民大学事業報告について 

② 平成２５年度宇都宮市民大学収支決算について 

（発言の主旨） 

  長谷川委員 ⇒ 繰越金のようなものは出ないのでしょうか。 

    事務局）… 市の交付金は原則繰越ができないため，切手等の購入に充てること

で，精算しています。 

 

   饗庭委員 ⇒ 後期講座 No５の「現代アート講座」の修了率が低くなっていますが， 

何か要因はあるのでしょうか。 

事務局）… この講座はアーティストの方々に講師として来て頂きましたが，館

外学習を実施した後は，講座の内容が「まちづくり」の話となり，そ

のあたりから極端に出席率が下がってしまいました。展開の工夫が足

りなかったと反省しております。今後は，館外学習を実施するタイミ

ングを考慮するとともに，受講者の興味が継続するような講座展開と

なるよう工夫していきたいと考えております。 
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③ 平成２６年度宇都宮市民大学事業計画について 

④ 平成２６年度宇都宮市民大学収支予算について 

   竹澤会長 ⇒ 予算については，２０周年記念事業を終えたので例年通りに，落ち

着いたということでよろしいのですか。 

事務局）… 昨年度は，２０周年記念事業に伴い交付金の増額があり，予算も特 

殊なケースとなっておりました。今年度は，平成２４年度をベースと

し，同様のものに落ち着いております。 

 

   竹澤会長 ⇒ 前期講座については，全講座とも募集が始まっておりますが，５番

目の「『水』ふしぎの世界」の講座が苦戦しているということなのでし

ょうか。また，ＰＲの場としては，どのように考えているのですか。 

事務局）… 講座の内容が芸術と関連することから，県立美術館の友の会会員へ

パンフレットを送付し，周知を図ったところであります。また，大学

連携講座でもあることから学校等公共施設へのチラシの配架を追加す

るなどして対応しております。 

   竹澤会長 ⇒ 参加すれば講座としてはおもしろいのでしょうけど，そこに取りつ

くまでが大変ですね。今後，検討していただければと思います。 

   

【その他について】 

   饗庭委員 ⇒ 現在，学内（作新学院大学）の生涯学習委員会という組織の中で，

後期市民大学公開講座ならびに大学連携講座について検討を進めてい

るところです。６月までに，原案をまとめて事務局に報告させていた

だきたいと思います。 

 

事務局）… 次回の運営協議会は，８月上旬の開催を予定しております。議題は，

平成２６年度宇都宮市民大学前期講座の実施報告及び，後期講座の開

催についてと，平成２７年度市民大学の実施について御協議いただく

予定となっておりますので，どうぞよろしくお願いいたします。 


